

102. 耶穌在教導聖餐

2015 年 7 月 30 日- 從耶穌到克萊爾修女的話語

的說法主的祝福真實地與我們同在，Youtube 家族。

主今天教導了聖餐。在我開始與你分享他所說的話之前，我會要求我們不要爭論誰有最好的交流以及什麼是有效的和什麼不是，以及'異教崇拜'和什麼不是.....所有這一切對主都是可憎的。他向他的新娘發出一個簡單的信息

今天，那就是你接受聖餐。這對他來說非常非常重要，特別是當我們的環境變得越來越黑暗時，你越來越需要強化。

而且我想說，在我的生命中，每天接受聖餐對我來說都是一種巨大的力量，也是我皈依主的關鍵點。

所以，這就是他想要向我們展示並加強他的新娘之旅的方式，以及與她成為一體的方式 - 身體 - 通過交流。

主說：“我想跟你談談聖餐。”

哦，小伙子，這是一個敏感的主題.....有點'不去區'，不是嗎？因為很多人對聖餐的真正含義存在分歧。

“我沒有在這方面做得非常清楚嗎？在聖經中至少七次？

“如果你相信自己的心，並誠懇地用嘴唇承認，我將被陳現給你們以神奇的方式在聖餐。這是我提供的方式，為你生活的時間。 ”

當他說，我感覺到他說的是，'這不是我理想的方式，但這是我為你提供的方式，因為時間太邪惡了。 ”

“我已經提供了聖經，以說服任何懷疑我真正出現在麵包和酒中。它可能看起來像麵包和葡萄酒，但不過，我選擇和你在一起，你可能會在這旅途中得到滋養。 ”

約翰福音 6:56

凡吃我肉，喝我血的，都留在我裡面，我在他們裡面。

我將引用 John 第 56 章，因為他做了。但是，我想給你一些聖經的地址，這樣你就可以自己看一下。

“在爭論不同信仰如何接近聖餐桌時，絕對沒有任何意義。此頻道不為此目的。但是，所有基督教信仰都同意我已經宣布，“這是我的身體和我的血液”。然而，他們接近聖餐桌的特殊方式可能會有所不同。

“但你，我的新娘，也必須在我的身體和我的血液中得到滋養。這是我們的身體結合點：麵包成為你身體的一部分，正因為如此，你和我成為一體。你是富有成效的，生出屬靈的孩子，同時為旅途加強。

“如果你是來自一個禮拜堂，接受牧師的交流，一定要加強這些話 - '真的，耶穌 - 這是你的身體，真的 - 這就是你的血'。通過這種方式，由於教會的毀滅和內心的信仰而導致的任何缺乏意圖將在你的認罪中得到解釋和彌補。是的，你會因為你的深深敬畏和對你內心的信仰宣告而修復任何缺乏信心。我將尊重真誠的信仰祈禱。

我想主在這裡提到的是，在這個時代，有許多不同類型的傳道人和牧師，然後他們說，“這是你的身體和你的血液” - 他們並不是真正的意味這，他們真的不相信。主所說的是，你的信仰承認，它確實是他的身體和血液.....它將彌補他們缺乏信仰的不同。

“我可以說，我總是尊重真誠的信仰祈禱，儘管我可能並不總是按你希望的方式回答你。但是，在聖餐問題上，我會的。

“並非所有人都同意我的看法。你有權不同意，但我會請你考慮一下你生活的這些時間，這在你接受聖餐的任何教會都要考慮，外面看的似乎有真相形式但有時缺乏內含，。

“這是救贖和救贖之謎，使你成聖為永恆的。

然後他引述：

約翰福音 6:53

我告訴你們，除非你吃了人子的肉，喝了他的血，否則在你就沒有生命。

“我希望你們每個人都能設計自己的聖餐服務，使用”最後的晚餐“作為指導，。在你相信的程度上，我會呈現在場在那個程度上。

並且，我可以說作為提示，如果你真的相信它是耶穌的身體和血液，那麼你應該妥當的處理任何遺留下來的東西。將其沖洗乾淨並將其放入植物中，將其溶解在水中，然後將其倒入植物或不會踩踏的地方。當然，不要把它（剩下的麵包）餵給鳥兒！非常，非常尊重地處理它，不要把它放在排水管上，而是把它倒在植物或某個特殊的地方。 ”

“ 當事情變得越來越暗，我想要以一切可能的方式完全強化你。接受我的身體和血液是眾多方式中的一種，但對我來說非常重要。 ”

約翰福音 6：47-51

47 我真的告訴你，相信的人有永生。

48 我是生命的糧。 49 你的祖先在曠野吃了嗎哪，但他們卻死了。

50 但這是從天上降下來的麵包，任何人都可以吃，不死。

51 我是從天上降下來的活麵包。吃這種麵包的人將永遠活著。這麵包是我的肉，我將為世界的生命付出。 ”

“ 對於那些來自傳統的人，繼續像你一樣接受聖餐。但是，如果有通過迫害來結束這種聖餐情況，請以敬畏和信仰的方式擁有自己的私人服務，我將以特殊的方式出現在你面前。 ”

“ 我渴望被接納到我新娘的心中。我渴望與你分享這份聖餐。我渴望我們應該盡可能地成為一個人。不要否認我通過聖餐進入你的身體。不要因為你墮落而棄絕接受我。病人最需要聖餐。首先，向我承認你做了什麼，真誠地從心裡懺悔，然後你可能會收到。 ”

“ 我希望你跟隨你內心的信念。如果你從牧師那裡收到，繼續接受，記得以信心承認我的存在。如果你在一個非禮儀教會接受，只要你的良心見證就繼續這樣做 - 但是，一定要憑信心承認我的存在。 ”

“ 有許多教派教導這是錯誤，因為男人的自負，真理 - 現在 - 只有天堂才能知道。不要讓宗教精神主宰你的思考。不要為此爭吵傳統。我可以說，我討厭你的爭吵。它是我眼中骯髒的嘔吐物。你是否知道保持沉默並保持兄弟情誼和愛情的關係比糾纏和互相攻擊更好？那可以成就什麼，但是敵意。 ”

“ 為了你的信息，我會在你的良心中向你揭示真相，但你不要強迫別人說'我是保羅，他的方式更好。我是彼得，不！他的方式更好！'你看，在天使看來你是多麼愚蠢嗎？相反，彼此祈禱，真相將佔上風，其餘的我將在我自己的時間裡做。 ”

“ 與此同時，彼此相愛，因為我愛過你。 ”

-

克萊爾杜博伊斯的一個簡單的聖餐

7 月 31 日禮服，2015

親愛的家人.....

主承諾，如果你用口承認並心裡真誠地相信，他會通過簡單的家庭服務以非常特殊的方式拜訪你。這是

完全由他來。他想如何表現。但是，我們應該以完全的敬畏和尊重來對待我們的聖餐設剩下來尊敬他。請不要將遺留物留在鳥類或垃圾中。用水溶解它們並將它們放在一個不會被踐踏的尊重的地方。

這項服務有七個非常短的部分：

崇拜

感恩

懺悔

聖經中一句話

祝福

接受聖餐

在主裡面

開始休息

如果你有時間，請在禱告之前有一兩首崇拜之歌。

感恩

主啊，感謝並讚美你為我所做的一切，你給予的一切，你永遠不會拋棄我。

懺悔

我承認我犯了我和你兄弟的罪。（列出你的罪孽）暫停

上帝啊，按照你不朽的愛，憐憫我；原諒我，把我從罪惡中清除乾淨。

在我裡面創造一顆純潔的心，上帝啊，在我心中更新堅定的精神，並賜予一種樂意的精神，支持我。

聖經中

的一句話你的話語是我腳下的亮光，用你的方式引導我。

隨機打開一個 rhema 閱讀，冥想，大聲重複。記得整天承認這個詞，例如：

“看哪，我要將我的靈澆灌在你身上，使我的話語為你所知。聖潔是你的主，充滿權利和力量，諸天宣告你的榮耀。

因為鹿為生命活的水而渴望，所以我的靈魂渴望你，我的上帝。 ”

祝福

在你去世前一天晚上，你和你的使徒吃晚餐，你從桌子上面前

取出麵包，把它舉到父親，給了謝謝和讚美。你撥開麵包（打破麵包）並把它交給你的使徒說：

“拿著這些，你們所有人，吃它們：這是我的身體，它為你捨得。”（把它放在一邊）

然後，你拿起杯子，把它拿起來送給父親並表示感謝，說：拿著這個你們所有人，並從中喝：這是我的血之杯，是新約和永遠之約的血。它將為你 and 所有人捨得，以便罪得赦免。這這樣做是為了紀念我。（把杯放在一邊）

接受聖餐聖餐

在你接受之前背誦這個禱告：

“主啊，我不值得你應該到我的屋簷下，但只說出這個詞，我的靈就會得到醫治。

願你的身體和血液給我力量為你而活，直到你在榮耀裡來到我們身邊。 ”

在主裡面休息

聖餐之後與耶穌共度時光，與他同住，因為他會用自己來加強你。

然後，在一碗水中，將杯子和盤子 - 甚至是小麵包屑 - 分別清洗乾淨，然後將水倒在植物或不會踩踏的地方。

如果你想保存已經祈禱的剩餘聖餐麵包和葡萄酒，那麼你可以再次收到它：記住主應許他會以非常特殊的方式出現在你面前，所以要特別尊重葡萄酒和麵包。把它放在一個特殊的容器中，在一個尊重的地方，這樣你明天就可以接受它，而不說所有的祈禱，只是承認犯罪並說“主我不值得.....”

Ezekiel du Bois 的私人交流

知道我們是基督的“身體”，以及在正常情況下身體無法解剖，我只是坐在我的小祭壇上，用我的聖經，一小塊麵包，以及葡萄汁/或葡萄酒。我常常試著在主面前安靜下來，問他是否在他心中有什麼特別的東西。

然後我虔誠地祈求聖靈引導我，並打開我的聖經。我做了三次不同的時間，一次是舊約的閱讀，然後是詩篇，最後是福音讀書。（通過閱讀，我的意思是 - 聖經自己打開的頁面，我會留在我面前的那兩頁。有些東西應該“脫穎而出”給你，或引起你的注意。

只要閱讀這些讀物就好像耶穌或者父親真的就坐在你面前 - 好像你正在那個時刻讀他給你的一封私信，好像他直接對你說話。例如：詩篇 23 篇 - “我的珍貴的孩子，我是你的牧羊人，你將無所缺乏.....（依此類推_）。

關鍵是，做為你私人的，解釋它，以便他直接對你說話。這種閱讀聖經的方式將真正帶給你一個全新的個人真實地與他交流的經歷！

在我花了一些時間閱讀聖經之後，我試著回想來紀念我可能犯下的任何罪行，並真誠地懺悔我所做過，想過或說過的任何事情 - 或者忽略了善意或者愛一個人。

當然，你會求他的原諒。你可能會然後為任何特殊需要祈禱，或在此時為他人代求。

在那之後，向我們的主提供麵包和酒，要求他祝福它，並為自己和你能想到的所有其他人接受他最珍貴的身體和血液，記住你正在加入身體在這些時刻，世界各地的基督徒。

我只想說，對他很自然。此外，保羅說，我們被一群目擊者在比賽中為我們歡呼。因此，在這些特殊的時刻，我們真正地與基督的整個身體一起不分開，記住耶穌的禱告“.....他們可能是一體的。”

我知道非常強大的恩典降臨，並被送出，通過你每當我們“吃這個麵包，喝這個杯子”時。我不知道與主和整個身體的真正禱告和團契的更強大，更親密的個人時間！

希望這可以幫助。在他的愛中，以西結